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Ata da 20ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Outubro de 2017. 
 
Aos Dez dias do mês de Outubro do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Lení Almeida da Silva Santos. Deixando de comparecer o 
Vereador Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da 
maioria absoluta dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida 
solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Ofício GVDSG Nº 007/2017 do 
Gabinete do Vereador Denilson que comunica e justifica sua ausência 
na presente Sessão. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 008/2017, Mensagem nº 031 do Chefe do Poder 
Executivo que altera o Artigo 15 da Lei Complementar nº 34/2003. 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei Complementar nº 
009/2017, Mensagem nº 033 do Chefe do Poder Executivo que altera o 
Artigo 12 da Lei Complementar nº 114/2014. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Meio 
Ambiente ao Projeto de Lei Complementar nº 010/2017, Mensagem nº 
032 do Chefe do Poder Executivo que altera o Artigo 14 da Lei 
Complementar nº 96/2013. Indicação nº 603/2017 de autoria do 
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Vereador Ediel Teles que indica ao Prefeito Municipal que promova a 
identificação mediante adesivos dos veículos, maquinários e 
equipamentos que estiverem a serviço do Município. Indicação nº 
610/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica a construção 
de um ponto de ônibus próximo ao campo do estrelinha no Bairro São 
Matheus. Indicação nº 612/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles 
que indica a implantação de uma creche no Bairro Jardim das Acácias. 
Indicação nº 613/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
ao DER/RJ para que providencie a pintura dos quebra molas ao longo 
da Rodovia Amaral Peixoto (RJ-106) na altura do Bairro Praia Linda. 
Indicação nº 614/2017 de autoria da Vereadora Mislene que indica a 
construção de saída de emergência nas unidades escolares e creches 
neste Município. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição, 
assomou a tribuna o Vereador Naldinho que fez a entrega da Moção 
de Aplausos concedida ao Senhor Flávio Francisco de Souza Santos, 
que fez uso da palavra expressando os seus agradecimentos. Em 
seguida fez uso da palavra o Vereador Ediel Teles que discorreu 
acerca da sua Indicação nº 603/2017 justificando a sua iniciativa. O 
Senhor Presidente Vereador Bruno Costa fez a entrega da Moção de 
Aplausos concedida a ASAERLA – Associação de Arquitetos e 
Engenheiros da Região dos Lagos, cujo Presidente Engenheiro Luiz 
Sergio dos Santos Souza teceu considerações com relação ao 
trabalho da Associação e fez agradecimentos pela homenagem. Fim 
do Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Mislene 
Conceição dos Santos, Lení Almeida da Silva Santos. Deixando de 
comparecer o Vereador Denilson de Souza Guimarães, cuja 
ausência foi justificada através de ofício. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das 
matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2ªe Última Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação Projeto de Lei Complementar nº 
011/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 42/2005 que dispõe sobre o 
Estatuto dos Servidores Públicos do Município de São Pedro da 
Aldeia. Foi o mesmo Aprovado pela totalidade dos Vereadores 
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presentes.  Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de inscrição, não 
havendo Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 17 de Outubro, às 10,30 hs. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
S e s s õ e s  1 0  d e  O u t u b r o  d e  2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
 

Vereador Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente- 

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


